

Вилла в аренду Эстепона

Испания, Эстепона

Вилла - REF: TGS-A3785



Кол-во Спален: 6
Кондиционер

Кол-во Ваннх комнат: 6
Посудомоечная машина

Стоянка
ТВ

М² постройки: 392 м²
Стиральная машина

М² Террасы: 45 м²
Тренажерный зал/Фитнес

вай-фай

Частный бассейн

Частный сад

Вилла единственная в своем роде и более чем достойна своего названия. Этот дом с очень большим (двойной участок) красиво ухоженным садом и полностью отремонтированным интерьером является настоящим раем для тех гостей, которые ищут роскошь, комфорт и настоящий отдых.

Вилла была отремонтирована и оформлена по самым высоким скандинавским стандартам. Он светлый, просторный и оснащен всей роскошью, которую только можно ожидать во время отпуска.

Вилла, построенная на двойном участке, создает удивительное ощущение пространства и уединения, а также множество различных зон и развлечений. Будете ли вы готовить вкусную еду на летней кухне, играть в волейбол на песчаной площадке, заниматься в тренажерном зале, играть в пинг-понг или баскетбол с детьми, тренироваться в игре в гольф или вздремнуть в гамаке, или насладиться купанием в красивом частном бассейне; На этой вилле есть все для отдыха всей семьей! Бассейн имеет возможность подогрева в зимние месяцы (за дополнительную плату).

На первом этаже вы можете найти 3 спальни с двуспальными кроватями и ванными комнатами, а также гостиную и кухню. Светлая гостиная выходит на южную сторону, из нее открывается вид на красивый сад и бассейн. Он выходит прямо на крытую террасу, которая является идеальным местом для утреннего завтрака и ужина на свежем воздухе поздним вечером. Кухня имеет потолок двойной высоты и является настоящим произведением искусства для тех, кто любит искусство кулинарии. Он светлый, просторный и оснащен всей лучшей бытовой техникой. Из кухни вы можете выйти прямо в сад, на летнюю кухню и площадку для барбекю.

На верхнем этаже вы найдете еще две спальни, обе с собственными ванными комнатами. Одна из них — очень большая главная спальня с камином, собственной террасой и потрясающим видом на море. Это впечатляющий номер с прекрасным видом.

Вилла расположена недалеко от всех удобств, но при этом в тишине и спокойствии, поэтому вы получите лучшее из обоих миров. Он находится всего в нескольких минутах езды от некоторых из

лучших пляжей Коста-дель-Соль. Совершите 5-минутную поездку в Сан-Педро, чтобы расслабиться во второй половине дня на пляжах с золотым песком, или 10-минутную поездку в Пуэрто-Банус, чтобы прогуляться по набережной и поиграть в теплой мелкой воде. Поле для гольфа находится всего в нескольких сотнях метров, а все удобства, такие как супермаркеты и рестораны, находятся всего в чуть более километре.

Обратите внимание, что с апреля по октябрь действуют строгие правила бронирования с субботы по субботу минимум за 1 неделю.

Обратите внимание, что мы приветствуем только семьи и пары, группы до 30 лет, а также девичники и мальчишники не принимаются. Если вы не попадаете в эту категорию, но, тем не менее, хотите забронировать, отправьте нам запрос с более подробной информацией о себе и группе, с которой вы будете путешествовать, чтобы мы могли запросить это для вас.

























